Контрольная работа

Вариант  3
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2. упростите выражение
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KOHTPOJIbHASL PABOTA N: 4

Bapuant 3

. Iocrpoiire rpaduk dyskmum y = —(x + 1)°. Ilo rpaduky

HaiauTe:

a) sHaueHMA QYHKIMM NPU 3HAYEHNM apryMeHTa, paBHOM —3;
6) sHaueHMe apryMeHTa, ecili 3HAUeHMe (YHKIMH paBHO —1;
B) pemleHue HepaBeHcTBa y(x) = 0.

. Pemure rpaguyeckn ypaBHeHnme —4x2 = x? — 5.
. YpocTuTe BbIpajkeHue:

a) (¥6 + ¥30) - ¥36;  ©6) Y12 - V19 - Y12 + VI9.

. Nana pynknus y = f(x), rae f(x) = Yx. Pemmurte ypasuenne

f((x = 1)) + 5f(x - 1) + 6 =0.

. Pemure rpaguyecku cucTeMy HepaBeHCTB

y-2x>0,
y71<«3/;.





b) [image: image2.png]



c) [image: image3.png]



d) [image: image4.png]c-2  3Jc+18
c+12Jc + 36 2Jc +10




e) [image: image5.png]



3. Вычислите
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Вариант  4
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. ITocrpoiite rpaduk GYHKOUHU y = -¥x - 1. To rpaguky

. Pemure rpadpuyecku ypaBHenue 8x° = (x + 1)°.
. YnpocTuTe BBIpaXKeHMe:

KOHTPOJIBHASI PABOTA Nt 4
Bapuanr 4

Ha#auTe:

a) 3HAYEHMs PYHKIUM NIPH 3HAUEHWH APTYMEHTa, paBHOM 1;
6) 3HauYeHHMe apryMeHTa, eCM 3Ha4YeHHe QYHKIUHU paBHO 1;
B) peluenue HepaBeHcTBa y(x) < 0.

a) (%5 + ¥20) - ¥25; o) Y15 - Vo - {15 + V9. =

. lana dpyukuus y = f(x), rae f(x) = 9/; Pemure ypaBHeHHe

f((x + 1)) + 3f(x + 1) - 10 = 0.

. Pemure rpagMyecKku CHCTEMY HepaBeHCTB
y+x8-2>0,
y < 0,5x + 2.





2. упростите выражение
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3. Вычислите
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